

p. poslankyňa Sudorová

Žiada riešiť chodník na ul. Kuzmányho, pred domom p. Geisbachera. Robila sa tam prípojka na plyn a chodník nie je v dobrom stave – *OPaRM*.

Odpoved':

OPaRM na základe obhliadky zistilo, že časť chodníka pred rodinným domom je prepadnutá. Nakoľko sa jedná o prípojku realizovanú pred viac ako 5-imi rokmi a nie je možné ju reklamovať. OPaRM zahrnie túto požiadavku do zoznamu asfaltérskych prác prekopávok a výtlkov na území mesta, ktoré budú realizované v letnom období.

p. poslanec Kluska

Požiadaval vedenie mesta o prerokovanie so SAD možnosť státi prímestských spojov autobusov na zastávke diaľkových spojov na ul. Jesenského v Martine v smere do Turčianskych Teplíc z dôvodu, že je blízko fakultnej nemocnice. Autobusové zastávky na Prieložteku alebo autobusovej stanici sú od nemocnice dosť ďaleko - *primátor mesta, prednosta MsÚ*.

Odpoved':

OPaRM zaslal list s predmetnou požiadavkou na VÚC Žilina – odbor dopravy.

Žiada o vypílenie stromov na ul. Partizánskej oproti rodinným domom (p. Mičuda, MUDr. Mendelová). Sú tam staré stromy, ktoré zasahujú do cestnej komunikácie a v zime konáre ohrozujú chodcov chodiacich po komunikácii. Táto situácia sa už riešila opílením konárov. Staré stromy však ohrozujú zdravie občanov. Je potrebné osloviť VUC a Lesný závod Žilina – *vedúci OPaRM*.

Odpoved':

Zodpovedný pracovník OPaRM zvolá v danej veci konanie za účasti zástupcu CHKO Vrútky, aby posúdili aktuálny zdravotný stav stromov. Následne bude riešiť požiadavku VMČ na prípadné vypílenie stromov zo strany vlastníkov pozemkov.

p. poslanec Tribulík

žiada o vypílenie stromov, upresní s Ing. Sikelim – *OPaRM*.

Odpoved':

OPaRM vykoná v danej lokalite obhliadku za účasti poslanca, pri ktorej bude posúdená opodstatnenosť výrubu požadovaných drevín.

Občania ul. Banskej žiadajú o namontovanie spomaľovacieho prahu– **vedúci OPaRM.**

Odpoveď:

Požiadavka bude predmetom rokovania komisie VPaŽP na najbližšom zasadnutí v mesiaci marec 2019.

p. poslanec Kováč

Žiada o doplnenie svetelného bodu v časti Vieska pri detskom ihrisku. Jedná sa o urobenie vysunutého svetla zo stĺpu v blízkosti ihriska – **vedúci OPaRM.**

Odpoveď:

Požiadavka na dodávku a montáž jedného svietidla na jestvujúcom stĺpe bola odoslaná správcovi verejného osvetlenia na Technické služby Turčianske Teplice s.r.o..

Žiada o prehodnotenie dopravnej situácie na ul. Kollárovej pri železničnej stanici, obchod pána Biščáka – doplnenie a zvýraznenie parkovacích miest a taktiež výstup z cesty (doplniť dopravnú značku) , vznikajú tam nehody – **komisia ŽPaVP.**

Odpoveď:

Požiadavka bude prerokovaná na komisii VPaŽP na jej najbližšom zasadnutí.

p. poslanec Turčány

Pred kolaudáciou cesty I/65 vzniknú zo strany mesta nasledovné požiadavky na objednávateľa a zhotoviteľa stavby:

- ulicu Červenej armády neuzatvoriť úplne z oboch strán, ale túto ulicu zjednosmerniť a to spôsobom, že vjazd do nej bude možný len zo smeru od Martina a výjazd z nej bude možný len na smer do Turčianskych Teplíc – tento spôsob komisia považuje za najbezpečnejší a zároveň sa vyhneme zaplneniu susediacich miestnych komunikácií – **OPaRM.**
- úpravu terénu a zabezpečenie výsadby zelene medzi cestou I/65 a Ulicou Červenej armády - **OPaRM.**
- osvetlenie nového priechodu pre chodcov na križovatke a požadovať o nejakú formu výstrah pred daným priechodom – **OPaRM.**
- umiestniť zobrazovač rýchlosti pri vstupe do mestskej časti od Martina a rovnako aj od Turčianskych Teplíc – **OPaRM.**
- osadenie zrkadla na protihlukovú stenu oproti výjazdu z Autocampingu Diviaky – **OPaRM.**

Odpoveď:

Požiadavka na neuzatvorenie ul. Č. armády ako aj ostatné požiadavky uvedené v interpelácii (spomaľovače rýchlosti, osadenie zrkadla a pod...) boli odoslané písomne investorovi diela SSC IVSC Žilina ako aj zhotoviteľovi diela Hochtief s.r.o. BA. Po obdržaní tohto vyjadrenia prepošleme na vedomie.

Osvetlenie nového prechodu bude riešené v projektovej dokumentácii, ktorú zadá mesto na spracovanie projekčnej kancelárii v rámci plánovaných investičných akcií pre rok 2019, tak ako to bolo deklarované na aj písomne na predchádzajúcich pracovných stretnutiach zást. mesta a zástupcov investora a zhotoviteľa v roku 2017-2018.

Iniciovať rokovanie so ŽSR ohľadom vyriešenia bezpečného prechodu cez železničnú trať zo Starej pily k železničnej stanici- **OPaRM**.

Odpoveď:

OPaRM zaslalo v 10 týždni písomnú žiadosť na ŽSR ohľadom návrhu riešenia bezpečného prechodu zo Starej pily k železničnej stanici.

Iniciovať rokovanie so SPF ohľadom možností prevodu pozemku na Starej Píle na mesto na účely IBV – **OPaRM**.

Odpoveď:

OPaRM zašle v mesiaci marec žiadosť o vyjadrenie k možnosti prevodu pozemkov na Starej píle na mesto za účelom prípravy územia pre IBV.

Vyzvať listom Slovenský vodohospodársky podnik, aby si splnil svoju povinnosť a prečistil koryto potôčika od nánosov bahna a vegetácie, ktorý tečie poza Teplickú ulicu a má dôležitú funkciu pri privalových dažďoch a topení snehu. Zároveň, aby aj pravidelne prečisťovali prietok pod Teplickou ulicou alebo im môžeme navrhnúť, že im to budeme vykonávať my prostredníctvom Technických služieb – **OPaRM**.

Odpoveď:

Písomná požiadavka na prečistenie vodných tokov bude zaslaná SVP š.p. Piešťany , OZ Ružomberok, ako správcovi vodných tokov v aglomerácii mesta v 11 týždni.

Vyzvať chovateľa ošípaných v poľnohospodárskom dvore v Turčianskom Michale, aby zamedzil voľnému pohybu týchto ošípaných, ktoré ohrozujú šoférov a chodcov – **MsP**.

Odpoveď:

Poverený príslušník MsP kontaktoval p. Kubizňu, ktorý je majiteľom poľnohospodárskeho dvora na Ul. SNP v Turčianskom Michale. Menovaný uviedol, že chov ošípaných má riadne zabezpečený elektrickým ohradíkom proti voľnému pohybu mimo chovný priestor. Ďalej bol poučený, že v prípade zistenia voľného pohybu ošípaných bude vec oznámená na ŠVPS-SR.

Vyzvať pána Bielického na odstránenie chovu psov a drevenej ohrady (výbehu psov) na pozemku, na ktorom je cvičisko kynológov – *MsP*.

Odpoveď:

MsP štetní zistila, že stavbou drevenej ohrady v uvedenej lokalite bola porušená nájomná zmluva č. 47/2007 uzatvorená dňa 14.09. 2007 medzi Mestom Turčianske Teplice a nájomcom Kynologickým klubom Turčianske Teplice o prenájme parc. č. C – KN 310/3, záhrada o výmere 1 611 m² /LV č. 58/ a to konkrétne čl. 3, ods. 3.3., kde sa nájomca zaväzuje, že bez písomného súhlasu prenajímateľa nie oprávnený prenechať nehnuteľnosť do užívania /podnájmu/ tretej osobe. Následne MsP vyzvala nájomcu, aby v stanovenom termíne do 14 dní drevenú ohradu odstránil inak bude podaný návrh na ukončenie nájomnej zmluvy.

12.03. 2019 – doriešené /odstránené/
